



各 位

本店所在地 東京都渋谷区渋谷二丁目1番1号会 社 名 SBIAXES株式会社代表 者 代表取締役 井 上 真 也問い合せ先 経営企画室 03-3498-5011

2013年3月期の配当方針に関するお知らせ

傘下に決済プロバイダーを有するSBI AXES株式会社(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:井上真也、以下「SBI AXES」)は、本日開催の取締役会において、2013年3月31日を基準日とする配当について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件につきましては、2013年6月開催予定の第2期定時株主総会に付議する予定であります。

記

1. 配当方針について

SBI AXESでは、株主の皆様へ継続的かつ安定的な利益還元を経営の基本と位置付けております。今後、この基本方針を維持しつつ、業績や経営環境等を総合的に勘案した上で、剰余金の配当等を実施して参ります。

具体的には、2013年3月期以降は連結当期純利益の20%を配当性向の目安とすることいた します。

2. 上場記念配当について

SBI AXESは、おかげさまで2012年12月17日に韓国取引所KOSDAQ市場に上場いたしました。これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係者の皆様方の温かいご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様に感謝の意を表し、2013年3月期の期末配当においては普通配当に加えて1株当たり11.23円(総額 240,000,000円)の記念配当を実施する予定であります。なお、普通配当につきましては、上記の配当方針に基づき2013年3月期の連結業績を踏まえて決定いたします。

以上

SBI AXES 株式会社 経営企画室 03-3498-5011